

机电工程学院本科人才培养方案第二次会议简报

为了深化专业内涵建设,突出专业特色,提升本科人才培养质量,2020年3月12日下午,机电工程学院采用网络视频会议形式召开了本科人才培养方案第二次会议。会议由院长张小龙主持。



张小龙针对目前教学课堂出现的问题,结合 OBE 理念,结合专业的发展现状,提出了通过转变教育观念,更新教学内容,改变教学方法,突出重点,解决难点,提高课堂教学效果、提高人才培养质量。在进一步凝练专业方向、突出专业特色的基础上,要进一步修订与完善,从专业特色、人才培养方向,形成 2020 版专业培养方案。



随后，机械工程及自动化专业主任罗丹、电气工程专业主任孙伟、机械电子与车辆工程副主任郑建校、主任张平分别从各自专业的培养目标、毕业要求、课程体系、学分结构、培养方案制定过程以及工程教育认证对人才培养各环节的要求，详细介绍了各专业培养方案，并结合自己工作实际提出了很多建设性意见以及部分专业教师提出的实际需求，如何充分衔接等方面进行了深入的交流。

最后，张院长对本次会议做出总结，强调学院将一如既往地本着立德树人的要求，与时俱进，进一步完善人才培养方案，持续提升本科人才培养质量。